

李瑞英升官

任央视新闻中心播音部副主任,央视新闻主播全归她管

央视 悄然改版的同
时也出现了一些人事变动,记者近日在北京采访时获悉:《新闻联播》著名主持人李瑞英,已从《新闻联播》播音组组长升任为央视新闻中心播音部副主任,主管央视全台新闻播报类主持人,享受副处级干部待遇。央视有关部门领导证实:在《新闻联播》众多主持人中,李瑞英行政级别最高。29日晚,《新闻联播》第一代主持人赵忠祥,对李瑞英“升官”一事大为赞赏:“李瑞英人品好,政治业务素养好,主管全台新闻播报类主持人,可以说是当之无愧。”



任后,决心不让“多个频道记者轮番采访张艺谋”的事再发生。他对各频道新闻类节目资源整合,让一个部门记者采访后带回来的采访信息各频道共享,根据各频道特点,重新剪辑对外播出。同时,央视将新闻中心过去的12个部门扩成17个部门,并把全台几十个新闻播报类主持人进行了统一管理,成立新闻播音部,安排李瑞英

担任播音部副主任,主管全台新闻播报类主持人业务。播音部目前还没有设置主任之职。

李瑞英升官有理: 业务精人品佳

据了解,多年来,在央视几百位主持人中,真正得到处级干部待遇的主持人极少,李瑞英为何成为其中之一?央视一内部人士介绍:李瑞英与罗京

是同学,当年一起分配到央视。多年的播音工作历练了李瑞英,这么多年,她从未出现过任何差错。在台里,李瑞英业务能力相当强,而且在台里人缘一向很好。她担任播音组组长几年里,非常关心同志,当有主持人家中突然有急事或生病需耽搁一下,她会想方设法在主持人中调班,实在调不出来,就不顾劳累自己顶班。所以,将李瑞英升任为播音部副主任,央视公示时顺利通过。

李瑞英上任后,除了主持《新闻联播》,还大胆把四套的年轻美女主持人胡蝶调整到新闻频道主持《朝闻天下》,对锻炼新人起到了很好的效果。

以身作则: 手下不敢违规走穴

升官后的李瑞英还会不会继续主持《新闻联播》?央视一位内部人士说:“李瑞英的播音风格已属于国家级的标准,为了提高年轻主持人业务水平,已当了副处级干部的李瑞英,仍然要主持《新闻联播》。”

李瑞英管理的几十个主持人中,有不少人是全国知名度很高的主持人,他们会不会私下走穴?李瑞英会不会进行管理?面对这一敏感问题,李瑞英不愿作答。但另一位熟悉李瑞英的主持人悄悄说:“李瑞英虽不会说什么,但她自己绝对会严格要求自己,她不会走穴,恐怕下面的主持人也没人敢去违规!”

华西都市报

飞轮海
9月要来宁开唱啦



场巡演的成功更是给了四个人极大的信心。

据悉,《我有我的YOUNG》《心里有数》《寂寞暴走》《为你存在》《只对你有感觉》《越来越爱》……飞轮海出道以来的这些经典曲目当然都会在演唱会上与歌迷一一重温,整场演出分为“出神入化”“梦想飞行”“激High摇滚”“勇者无敌”以及“彩色Party”5个环节。而四个人也将会在各个环节当中以不同的服装和造型惊艳亮相。除了演唱自己的作品,飞轮海还特别准备了翻唱的组曲,之前在香港、北京等地的演唱会中他们曾翻唱过英文歌《My Girl》、粤语歌张学友的《暗恋你》,还有师姐S.H.E的《美丽新世界》《新窝》,甚至还挑战了周杰伦的《双截棍》,四个人边唱边舞起双截棍还真像模像样呢。说起这次南京演唱会上将会翻唱哪些歌,四个人表示这个环节相对机动,会参考歌迷的意见再确定,《双截棍》因为太受观众欢迎应该会保留。

飞轮海四个大男孩因为“帅”“酷”“可爱”“忧郁”等外形上的优势赢得了众多粉丝,但其实四个人从出道开始就一直没有中断在音乐上的努力。去年初的第二张专辑《双面飞轮海》勇夺上半年销售亚军后,他们下半年开始进行密集训练与培训,准备“想人飞飞世界巡回演唱会”,9月份在香港的两场演出引起轰动,紧接着新加坡与北京两

快报记者 沈梅 通讯员 小波

上花轿国际婚纱摄影

SHANG HUA JIAO WEDDING PHOTO

上花轿维纳斯LILI尊爵会馆之后全新力作
重金打造 凡尔赛

Versailles 摄影会所
Palace



全新设计 完美套餐
公主风格 尊荣享受
2599元 2999元
3499元 3999元
4999元 6999元

美丽加倍送 台湾蜜月游

赢台湾蜜月游抽奖

- 一等奖(1名): 双人免费台湾蜜月游
- 二等奖(1名): 所有结婚照套餐全免费(不含后期消费)
- 三等奖(1名): 所有定妆照套餐十价值费(不含后期消费)

美丽台湾蜜月游不是梦,凡在活动期间预定上花轿结婚照的新人们可参加“美丽加倍送,台湾蜜月游”活动,来上花轿拍台湾等着您!活动时间:2009年7月10日~2009年9月30日

美丽加倍送 毛底翻一番

预定任何结婚照套餐,所定套餐毛底翻倍送

送2009新品爱的乐章艺术相册

为庆祝2009西湖秋季婚纱季,
上花轿即日起开始全面推出酬宾